

20.	P	Fabijan in Boštjan	Otoče	17.30	<b>v zahvalo Mariji</b>
21.	T	Neža, mučenka	Kamna Gorica	17.30	<b>po namenu</b>
22.	S	Lavra, devica			<b>maše v fari ne bo</b>
23.	Č	Severijan in Akvila, muč.	Dobrava	17.30	<b>za zdravje</b>
24.	P	Frančišek Saleški, škof			<b>maše v fari ne bo</b>
25.	S	Spreobrnitev apostola Pavla	Dobrava	17.00	<b>† Rožleta Valjavca, obl.</b>
26.	N	<b>NEDELJA BOŽJE BESEDE</b>	Kamna Gorica Lesce	8.00 18.00	<b>†† Podobnik in Melin branje knjige Psalmov</b>
27.	P	Angela Merici, ust. uršulink	Otoče	17.30	<b>po namenu</b>
28.	T	Tomaž Akvinski, red.	Kamna Gorica	17.30	<b>po namenu</b>
29.	S	Valerij, škof			<b>maše v fari ne bo</b>
30.	Č	Martina, mučenka	Dobrava	17.30	<b>†† Jelko in Franca Vovk</b>
31.	P	Janez Bosko, ust. salezijancev			<b>maše v fari ne bo</b>
1.	S	Brigita Irska, opatinja	Dobrava	17.00	<b>† Majo Kaltenekar</b>
2.	N	<b>SVEČNICA</b>	Kamna Gorica	8.00	<b>† Marijo Mohorič, obl.</b>

V Svetem letu, ki smo ga pravkar začeli, začenjamo tudi v naši dekaniji srečevanja sodelavcev in stanov. Cerkveni pevci in pevke prav gotovo sodite v ožji krog ustvarjalcev lepega bogoslužja. Z župnikom iz Ljubnega g. Jožetom Tomšičem (ki je glavni organizator) vabiva vse pevce in pevke odraslih pevskih zborov iz župnij Radovljiške dekanije na svetoletno srečanje oz. na romanje k Mariji v Lesce **v nedeljo, 9. februarja ob 15. uri.**

**Če boste na reviji pevskih zborov sodelovali s petjem, to sporočite g. Jožetu do svečnice na tel. 041 262 580. Ob 14.30 bodo vaje za skupne pesmi... Ste pa na revijo v Lesce povabljeni tudi vsi drugi pevci in pevke, saj se bomo na njej mogli srečati.**

Izdala župnija Kamna Gorica. Odgovarja: Marko Avsenik, žup. upravitelj.

El. naslov: [marko.avszenik@rkc.si](mailto:marko.avszenik@rkc.si) Telefon: 041 614 964



## ŽUPNIJSKI LIST

### ŽUPNIJE

### KAMNA GORICA

Letnik 3. Št. 2. (od 19. 1. do 2. 2. 2025)

#### *STALNI SVET SLOVENSKE ŠKOFOVSKE KONFERENCE IZRAŽA SKRIB OB TREH ZAKONODAJNIH PREDLOGIH*

Škofe skrbi ponovni poizkus uvedbe asistiranega samomora v slovensko zakonodajo, o čemer se je Katoliška Cerkev z drugimi krščanskimi cerkvami in ostalimi verskimi skupnostmi že večkrat jasno opredelila. Škofje želijo poudariti, da bo takšen zakon ovrigel doslej temeljno civilizacijsko normo, da je treba vsako človeško življenje, ne glede na zdravstveno stanje, brezpogojno spoštovati. Gre za prvi korak k razvrednotenju človeškega življenja in dolgoročnemu samovoljnemu odločanju o tem, kdo ima pravico umreti, pozneje pa tudi, kdo ima pravico živeti. Takšen zakon bi imel za posledico »pasivno prisilo k samomoru«, pri čemer se ranljivi, bolni in ostareli, vedoč, da obstaja izhod, začnejo čutiti prisiljene, da se v svoji bolezni in ranljivosti »umaknejo« v smrt. Rešitev škofje vidijo v pomoči in bližini umirajočim in njihovim svojcem, zato naj država več sredstev nameni celostni paliativni oskrbi.

Nadalje škofje opozarjajo na težave, povezane s predlogom Zakona o medijih, ki predvideva nedopusten in avtoritaren nadzor nad svobodo izražanja. T. i. »neprimerne vsebine« in »sovražni govor« bodo kaznovani z denarnimi kaznimi ali odstranjenimi vsebinami. V javnem prostoru vsekakor ne sme biti mesta za sovražni govor. Škofe pa skrbi, da bi lahko bila tako označena tudi legitimna mnenja, ki izvirajo iz verske svobode in prepričanj posameznikov, cenzurirana in sankcionirana s strani inšpektorata. Na udaru bi lahko bili posebej mediji, ki pogosto objavljajo katoliške vsebine.

Slednjič škofe skrbi tudi predlog novega nepremičninskega davka s 1,45-odstotno davčno stopnjo na posplošeno tržno vrednost stanovanjskih nepremičnin, ki bi močno prizadel slovenske župnije in druge ustanove. Spodbujajo, naj odgovorni dodatno ne obremenjujejo državljanov Republike Slovenije. Verski delavci, verniki in vernice z lastnimi sredstvi in velikimi naporii vzdržujejo cerkveno imetje. Dodatni davek na nepremičnine bi pomenil udarec vsem tem naporom in še bolj obremenil svobodo verskega življenja v Sloveniji.



## **TEDEEN MOLITVE ZA EDINOST KRISTJANOV 2025**

**»Veruješ to?« (Jn 11,26)**

V letu 2025 kristjani obhajamo 1700. obletnico prvega vesoljnega cerkvenega zbora v Niceji (danes Iznik) blizu tedanjega Carigrada leta 325. Katoličani hkrati praznujemo redno sveto leto. Obletnica je priložnost, da kristjani vnovič skupaj izpovemo nicejsko-carigrasko veroizpoved (mašno vero), ki so jo sestavili na prvem koncilu in dopolnili na naslednjem (Carigrad 381), da o njej premišljujemo in se zanjo Bogu zahvaljujemo. Gre za svetinjo, za našo skupno dediščino, za veroizpoved, ki je vsem kristjanom skupna.

Koncil v Niceji je tudi določil, kako naj se izračunava datum praznovanja velike noči, namreč na nedeljo po prvi pomladanski polni luni. Kasneje se je ta praznik začel na Vzhodu in Zahodu obhajati na različne datume. Pravoslavna velika noč je navadno en teden kasneje kakor pri nas, včasih pa tudi štiri ali pet tednov kasneje. Izjemoma datum sovpada. Vzhodne cerkve se držijo starega ali julijanskega koledarja, zahodne pa od 16. stoletja naprej prenovljenega, gregorijanskega. Po srečnem naključju pa v letu 2025 praznujemo veliko noč na isto nedeljo (20. aprila). Papeževa želja in tudi želja vzhodnih cerkva je, da bi skupni datum končno postal stalna praksa. Predlaga, da bi ta skupni datum bila druga nedelja v aprilu.

Osrednji svetopisemski odlomek tedna molitve za edinost je pripoved o obuditvi Lazarja od mrtvih (Jn 11,17-27). Jezus se razodene kot »vstajenje in življenje« in Lazarjevi sestri Marti postavi vprašanje: »Veruješ to?« Zastavlja ga tudi nam in vsem kristjanom, zato so ga izbrali za geslo letošnjega tedna molitve. V pripravi je sodelovala ekumenska meniška skupnost Bose v Severni Italiji.

»Verovati v Kristusa pomeni hoteti edinost,« je zapisal sveti papež Janez Pavel II., ki je odšel od nas pred dvajsetimi let (2005). »Hoteti edinost« pa pomeni moliti in delati za ta veliki cilj. Teden molitve za edinost (od 18. do 25. januarja 2025) pri nas obhajamo vse od leta 1968 naprej, torej že 57 let. Spet smo pripravili knjižico z molitvami in premišljevanji.

dr. Bogdan Dolenc, član komisije za ekumenizem in medverski dialog

## **NEDELJA BOŽJE BESEDE 2025**

»Ti si moje upanje, o Gospod« (Ps 71,5) smo izbrali za geslo letošnje nedelje Božje besede v jubilejnem letu. Svetovni dogodki izpodkopavajo upanje, zato je ubranost svetega leta nanj toliko bolj pomenljiva. Človek se nekako oklepa rekov, kot »upanje umre zadnje«, vendar so sami človeški viri zanj prešibki. Šele Božja beseda nam daje resnično močan temelj, »sidro duše, zanesljivo in trdno«, kot zagotavlja pismo Hebrejcem (Heb 6,19).

Biblično gibanje na **nedeljo 26. januarja** po škofijah pripravlja praznovanja. Za ljubljansko nadškofijo bo organizirano v župniji **Preska ob 16h**. Pričelo se bo z bogoslužjem Božje besede, ki ga bo vodil upokojeni beograjski nadškof Stanislav Hočevar, sledili bosta predavanji biblicista dr. Sama Skralovnika in etnologa in antropologa dr. Ambroža Kvartiča. **VABLJENI!** Ta dan **ob 18h** bomo tudi v **leškem župnišču** organizirali mini-svetopisemski maraton, na katerem bomo brali knjigo **PSALMOV** in pismo **HEBREJCEM**. **VABLJENI!**

## **POVABILO ŠKOFOV VSEM VERNIKOM V LETU 2025**

Ob začetku jubilejnega leta slovenski škofje vabimo in spodbujamo vse verne, da bi v **MEDSEBOJNIH ODNOSIH – TAKO NA OSEBNI RAVNI KOT NA RAVNI RAZLIČNIH INSTITUCIJ, V KATERIH DELUJEMO – PREPOZNAVALI SITUACIJE, KI KLIČEJO PO UPANJU, IN BI V SODELOVANJU Z JUBILEJNIMI MILOSTMI S KONKRETNIMI DEJANJI PRINAŠALI ŽIVO UPANJE KRISTUSA V TA SVET.**

Na tej poti podpiramo **vsa sredstva, ki pomagajo pri poglobljanju osebne vere** otrok, mladih in odraslih, pri čemer naj bodo **v ospredju molitev, prejemanje zakramentov, opravljanje duhovnih in telesnih del usmiljenja ter trud za spravo po družinah in med sosedi**. Post in odpoved raznim razvadam naj vodita k molitvi in dobrodelnosti. Na ta način bomo kot romarji upanja tudi najbolje prosili za mir in spravo v naši domovini in med drugimi narodi.

Vse člane župnijskih in drugih cerkvenih občestev, posebej pa vse bolne in ostarele, prosimo, da bi osebno in skupno molili jubilejno molitev, ki nam jo je za to priložnost pripravil papež Francišek. Naj nas ta molitev povezuje, usmerja in oblikuje na poti jubilejnega romanja.

Nebeški Oče,  
vera, ki si nam jo dal v  
svojem Sinu Jezusu Kristusu, našem bratu,  
in plamen ljubezni,  
ki ga je Sveti Duh izlil v naša srca,  
naj v nas prebujata blagoslovljeno upanje  
v prihod tvojega kraljestva.

Naj nas tvoja milost preobrazi,  
da bomo marljivo gojili seme evangelija,  
ki bo prekrvasilo človeštvo in ves svet,  
ko zaupno pričakujemo  
novo nebo in novo zemljo,  
v katerem bodo premagane sile zla  
in se bo za vselej razodela tvoja slava.

Naj milost jubileja  
V nas, romarjih upanja,  
Oživlja hrepenenje po nebeških dobrinah  
In na ves svet izliva  
veselje in mir našega Odrešenika.

Tebi, blagoslovljeni in večni Bog,  
Bodi hvala in slava na veke vekov.  
Amen.

